ALU 5200-K

PyKoBoACTBO NO MOHTa)y

N TE ma

1-CcTB. NPAMOYronbHas OTKNAHasA

AntomuHuii EBponas 15/20

Pasmep kKamepbl 21

NcnonHeHna AO004/A0006/A0022

MeTnesoii 3a3o0p (MN3) 4

O6nacTb NpMMeHeHuUA

1 ppamykHble 2 ppamyKHbIX
HOXXHULbI HOXXHML,

LLinpuHa cTBOpKM (mm) 2400 <1020 >1020 <2400
BbicoTa CTBOpPKM (mm) >450 <1200 >450 <1200
Macca cTBopK#M (kr) makc. 30 Kr Mmakc. 50 Kr

CobntopaThb creaytoLLyto JOKYMEHTaLMIo:

— PekomeHgauma no npodunto ALU20 norkymeHT Ne: H45.ALUSOO01RU

— PykoBoACTBO No TexobcnykuBaHuio ALU norkymeHT Ne: H49.ALUSOO01RU

— PykoBogcTtBo no yxoay ALU nokymeHT Ne: H47.ALUSOO01RU

— WMIHCTpYKuMA no akcnayataumm ALU norkymeHT Ne: H47.ALUSO02RU

Heobxoaumo cobnopatb:

MpeanucaHunsa/yKkasaHua No NPoAyKTy U OTBETCTBEHHOCTHM (avpekTnea VHBH, a

TaKXKe AeNCTBYIOLME AOKYMEHTbI)!

[aHHble npoussoguTtens npoduas n pa3paboTinKa CUCTEM A1 OKOH M BaNIKOHHBIX

nBepen!

Bcs goKyMeHTauusa npeacTaBiaeHa Ha nopTane aas ckaumBaHusa SIEGENIA!

H48.5200LS028RU-02

SIEGENIA

03.2020

1/8



ALUS200 ©630p dypHUTYpBI
1-cTB. NpPAMOYronbHasa OTKMAHAA "Eg

OTKMAH.

CraHpapTHas
6anKoHHaA 3awenka 429 428 427

ron |®J |

LIC > 750 < 1020 !___-____._._E".’J

427 429 428 505 700 505 700 500 429 428 427

=

(B s

LLC > 1020

858 855 902 902 854 858

902 856 857
BD“D@ o
< S LLIC > 840

907

® p.3 | 9——907 —sw p4

WNHdpopmauma 0 KpyTALLLEM MOMEHTE U AaHHbIE MO UHCTPYMEHTY

Mosnuyum Hm(t025)  _ . =
505, 514 1,5 (D 25

270 2,5 O 25

908 2,5

902, 904, 907 2,7

106 2,5

2/8 03.2020 SIEGENIA H48.5200LS028RU-02



CnncoK ¢pypHUTYpPDI

ALU 5200
-@ 1-cTB. npAMOoyroJibHaAa OTKUAHaA
OTKMAH.
Mos. LWr. HaummeHoBaHue ApTUKyn ‘ EY ‘ ApTUKRYn ‘ EY
o 100 Pyuka ALU Si-line Mcnonb3osaTh
6es puc. Pyuka ALU Si-line, 3anMpaemas Ha KoY T0/1bKO B COYETaHMM Cm. 0630p pyuek ALU
102 Pyuka ALU Globe C COeiNHUTE/IbHbIM Ha nopTane Ana ckaumsaHua SIEGENIA.
oS 6e3pyc. Pyuka ALU Globe, sanupaemas Ha ko~ HaboPOM.
0.3 104 1 Pyuka TITAN WCRonb30BaTh 0 7 x 25 MM, yropHble Kynadkv @ 10 mm
6e3 puc. Pyuka TITAN, 3anupaemas Ha Katou TONBbKO B COYETaHUM Mcnonb3oBaTtb TONbKO B COYETaHUM C HAbopom A/1A NpuBoAa.
106 Py4xa ALU GLOBE RR ¢ Habopom Cm. nHdopmaumio o pydkax ALU Globe RR B gokymeHTe No:
P-4 6e3 puc. Pyuka ALU GLOBE RR, :AZ:‘(:Eﬁ:;;O H48.ZubhLS006ru Ha nopTane ans ckaumsaHus SIEGENIA.
3anupaemas Ha Kitou :
270 2-31) ®pamysxHas nema ALU Sl-cepebpo MMKB0020-52501 _ 1 MMKB0020-52503_ 20
(Tonbko npu M3 2 4) SI-Kopu4HeBbI MMKB0020-53301_ 1 MMKB0020-53303 _ 20
RAL 9010 MMKB0020-50301 _ 1 MMKB0020-50303 _ 20
RAL 9016 MMKB0020-50401 _ 1 MMKB0020-50403_ 20
RAL 9005 MMKB0020-52301 _ 1 MMKB0020-52303_ 20
EV1 MMKB0020-52401 _ 1 MMKB0020-52403 _ 20
HeoKpalueHH. MMKB0020-50001_ - MMKB0020-50003_ 20
0.1 f;ﬁi’:;‘:’:e"p"f o) el BC > 450 < 600 AMFP0010-10001_ 1  AMFP0010-10012_ 5
0..1 f;:i’:;‘;:e"p"f 2’}°"‘”“”‘"" BC > 600 < 1200 AMFP0020-10001_ = 1 | AMFP0020-10012_ 5
854 1 HoXHuLbI npaBble
855 1 HOXXHULbI NeBble
856 2 KpenekHasa naactnHa
857 2 Wrnot
902 8 BWHT ¢ noTaliHoi ronoskoi M5 x 13
858 0-2 [MoaknaaHas nnacruma v 04 (o oo ). 889220 1 303863 200
wc > 1020
1-2 = ®dpamyKHble HOXHuLbI ALU (ZM;;Z:;D:::: 848876 1 239155 50
HOMHMLL)
427 1 PpamyKHble HOXKHULbI
428 1 ®ukcatop
429 1 Ynop
1 3anopHas rpynna ALU-K Lc>1020 MMVS0330-10001 _ 1 MMVS0330-10003_ 20
505 2 3anopHaa nnacTnHa
700 2 YonmHuteno
505 | 0...1 | 3anopHasa nnactuHa 1 z mg Z 13805 1020 859322 1 265413 20
wc =750
0..1 | CoeauHutensHbiii Ha6op ALU VIcnonb30Batb TONILKO. | \1ni0060-10001. |~ 1 MMKLO0G0-10003_ | 20
p.1 B COYETAHUM C
p.2 p.1/p.2.
600 1 CoeIMHUTENbHDIV 31eMeHT
908 2 Uunvnppuyeckuii BUHT M5 x 12
LIC > 840
Mcnonb3oBaTh TONBKO
0...1 Ha6op npusogHoro mexaHusma ALU ?c:\:ﬂo.q:;';::nmp;z.B/pA MMGI0090-10001_ 1 MMGI0090-10003_ 20
p-3 CKauMBaHMA
p.4 SIEGENIA).
620 1 ESG M6
904 2 BWHT ¢ noTaiHo ronoskoit M5 x 35
907 2 CoeaAnHUTENbHbIV BUHT M6
[ononHuTtenbHble geTanm
Wcnonb3osaTb
915 @ 0..1 Ynop nog pyuky ALU TONbKO B COYETAHUM C - - (cm. Tabnaunuy Ha cTp. 4) | 200

p.1/p.2.

1) HayuHas ¢ LLIC > 1200 mm ucnonb3o8ams 00nosHuUmernsHyro ppamyxcHyro nemsro ALU 8 kayecmee cpedHezo npuxcumal

2) B eduHuuy ynakosku exo0sm 1 npasvle u 1 segbie cmpaxo80o4Hble HOXHUYbI!

H48.5200LS028RU-02

SIEGENIA

03.2020

3/8



ALU 5200

NMocnepoBaTe/IbHOCTb MOHTA}a, BapMUaHTbl U MOHTAX

1-cTB. NPAMOYronbHas OTKMAHasA

OTKUAH.

Cobn l0AaTb NOC/NeA0BaTe/IbHOCTb MOHTaKa!

1. q@wuun

-

FB

2.\\unuwly 4@muuun 3,

MNocneposaTteNbHOCTb MOHTaXa B
CTBOpKe:

PykoBopacTBO No
Texobcny:kusaHuio ALU

(cm. nopTan gns ckaumMBaHuA
SIEGENIA)

PYKOBOZCTBO MO !
TEXOBC/IYXUBAHMIO rtasitete

BapuaHTbl UCMONHEHUA YNOpPa NOA, PYYKY
(nos. 915) (p.1/p.2)

<2

MFHA0010-10020_
7-10 >2<3 MFHAO0010-10020_  MFHA0020-10020_

>3
12 = MFHA0030-10020_ =

J BbicoTa Hannasa

- (BH)
PykoBopacTtBo no yxoay ALU UHcTpYKumAa no

sKcnayartauum ALU

(cm. nopTan ansa ckaumBaHums (cm. nopTan gnsa ckaumBaHus
SIEGENIA) SIEGENIA)

PYKOBOZCTBO MO YXOAY ! MHCTPYKLIA NO !
brsts SKCM/IYATALIMM e

4/8 03.2020

SIEGENIA H48.5200LS028RU-02



1-cTB. npAMOoyroJibHaAa OTKUAHaA

. MOHTaX CTPaxX0BOYHbIX HOXXHUL, ALU 5200

OTKMAH.

A WARNUNG OnacHOCTb TPABMUPOBAHUA He3aPUKCUPOBAHHO pamoii CTBOPKU!

> [1pun ycTaHOBKe Ha NeTau B pamy He3a¢I/IKCVIpOBaHHaﬂ OKOHHaA CTBOPKa MOXKeT HeOXNa4aHHO
OTKUHYTbCA Ha3a4 1M HAaHEeCTU Cepbe3Hble NoBpeXaeHnA.
x k > BbINONHATL HaBelMBaHNe d)paMV)KHOﬁ CTBOPKM Ha NeT/In U CHATUE C NeTe/ib cnefyeT TO/IbKO BABOEM.
> an aTOM 06A3aTeNIbHO co6mo,c|,a|7|Te npeanncaHnAa n npasnia TeEXHUKU 6e3onacHocTn
npu BbINONHEHUN pa60T Haj FO}'IOBOI71, Ha NecCTHUUax U Ha 60/1bLIOM BbICOTE.

MNoaknagHas nnactuHa (858) MoHTa»x CTPAXOBOYHbIX HOXHUL,
Ycunumsarowwan nnactmHa nOAI'OTOBKaZ
3 BbICBEP/IUTE OTBEPCTUA ANA
’ CTPAXOBOYHbIX HOMXKHUL, COFIAaCcCHO
o) — - AL} [OAHHbIM Ha cTp. 7.
)N 1. YcTaHOBMWTE YCUANBAOLLYIO MAACTUHY
), B Ma3 paMbl W 3aKpennTe BUHTaMM
E ..... / \\ N ¢ noTaliHol ronoskoi M5 x 13 (902)
N /P KpyTAWMN MOMeHT 2,7 0,25 Hm
o e (LN, Wirngr (857) (KpyTALWY ,7+0, ).
< \
X “—— Onopa (856) 2. YctaHoBuTe onopy (856) un
\L wtndT (857) B Nas 1 3aKpenuTe BUHTOM
CTpaxoBoYHas naact1Ha C noTaiHow ronoskoit M5 x 13 (902)

(KpyTAWMI MOMeEHT 2,7 £ 0,25 Hm).

— 3. YcTaHOBMWTE CTPAXOBOYHbIE HOXKHULLbI
Ha yCTaHOBNEHHbIN WTUPT (857).

— 4. BcTaBbTe CTPaxOBOYHbIE HOXKHULbI
B YCTAHOB/EHHbIN WTUPT (857).

— 5. OTKMHbTE CTPAXOBOYHYH NAACTUHY B
NCXOAHOE MONOXKEHMe.

| [leMoHTa BbINoAHAETCA B 06paTHOM
nocnenoBaTesIbHOCTH.

HoXXHULbI B NONOXKEHUN OUYUCTKUN

6. Cnerka npMnogHMUMMUTE CTBOPKY B
HAKNOHHOM NMONOXEHUU.

7. Ha)KMWTE Ha pblyar ynpasieHns u
OTKMHbTE CTBOPKY B MOJIOMKEHNE OUYNCTKU.

Pbivar ynpasne

H48.5200L5028RU-02 SIEGENIA 03.2020 5/8



MoHTaX n nocneaoBatesibHOCTb MOHTaXKa

ALU 5200
1-cTB. NPAMOYroNbHAA OTKMAHAA ’-Eg
OTKMAH.
MoaroTtosKa 27 Npwukpytute pyyky TITAN (p.3) BUHTOM C noTaltHOM

8 BbinonHUTE NPobMBKY OTBEPCTUIN: HauMHas ¢ LLIC
(wnpuHa cTBopkK) > 750 mm < 2400 mm — anna pyyku ALU
(p.1/p.2), WUC > 1020 mm < 2400 mm — ana pyysu TITAN
(p.3)/ALU RR (p.4) (cm. cTp. 7).

9 OTKpouTe nas gna Taru.

10 Mpwm WC > 840 mm BbINOAHUTE NOATOHKY TArM S3 cornacHo
YKa3aHuAM Ha cTp. 7.

CTBOpKa
11 YcraHoBuTe dpamyxHyto netio ALU (270)
rOPU30HTaNbHO BHU3.

12 YcraHoBuTe dpamyxHyto netito ALU (270) cornacHo
AaHHbIM Ha CTP. 7 1 3adUKCUPYITE C MOMOLLbIO BUHTOB
C NoTaliHOM ronoBKoi M5 x 7 (KpyTaLWmMii MOMEHT
2,510,25 Hm).

13 YcraHoBuTe ynop (429) cornacHo yKasaHMAM pa3mepa Ha
CTp. 7 v 3adMKcmpyiTe ero NpobMBHbIM BUHTOM
(KpyTAWMI MOMeHT 2,5 + 0,25 Hm).

LiC = 400 <750
14 3akpenuTe 6a/JIKOHHYIO 3aLLENKY
(3nemeHT cTBOPKM).

LIC > 750 <1020
15 YctaHoBMTE B Na3 BepXHEW rOpMU30HTaNN
coefuHUTENbHbIN anemeHT (600).

16 MpuKpyTuTe pydry ALU (p.1/p.2) u ynop nog, pyury ALU
(915) umnuHapuyecknmm BuHTamm M5 x 12 (908)
(kpyTAWMI MOMeEHT 2,5 + 0,25 Hm).

LLC > 1020 < 2400 (coeanHUTeNbHbI Habop ALU)

17 YcTaHOBMWTE rOPU30OHTA/IbHO BBEPXY YAAMHUTEND (700)

c Tarol S3, coeauHUTENbHbIN 3nemeHT (600), Tary S3 n
yanuuutens (700).

18 Mpukpytute pyury ALU (p.1/p.2) v ynop noa py4ky ALU
(915) umnunHapuyecknmm BuHTamm M5 x 12 (908)
(KpyTAWMI MOMmeHT 2,5 + 0,25 Hm).

LLIC 840 < 1020 (Habop npuBogHOro mexaHusma ALU)

19 BcTaBbTe TAMM ropM3oHTaNbHO BBEPXY (30 MM).

20 YctaHosuTe ESG ALU M6 (620) B npegycmMoTpeHHoe
oTBepctune (cm. cTp. 7).

21 MNpwukpytute ESG ALU M6 (620) K TAram
coeauHUTENbHbIMKU BUHTaMK M6 (907)

(PZ 2, kpyTawmin momeHT 2,75 + 0,25 Hm).

22 MpukpyTtuTe py4ky TITAN (p.3) BUHTOM C NoTaliHOM
rosioBkoi M5 x 35 (904) (PZ 2, KpyTaLMi MOMEHT
2,510,25 Hm).

23 MpukpyTtuTe py4uky ALU RR (p.4) cornacHo AoKymeHTy No
H48.ZubhLSO06RU.

LLC > 1020 < 2400 (Ha6op NpMBOAHOrO MeXaHMU3IMa

ALU)

24 YcTaHOBUTE BEPTUKANbHO BBEPXY YAAMHUTENb (700) C
Taron S3, Tary S3 n yaauHutens (700).

25 YctaHosuTe ESG ALU M6 (620) B npegycmoTpeHHoe
oTBepcTue (cm. cTp. 7).

26 MpukpytuTe ESG ALU M6 (620) K TAram S3

coeauHuUTeNbHbIMK BUHTamMK M6 (907) (PZ 2, KpyTawnit
MOMEeHT 2,75 + 0,25 Hm).

ronoskoit M5 x 35 (904) (PZ 2, KpyTALLMI MOMEHT
2,510,25 Hm).

28 MpukpyTtnTe pyuky ALU RR (p.4) cornacHo gokymeHTy No
H48.ZubhLSO06RU.

Pama

LC =400 < 750

29 YctaHoBuTe dpamykHble HOXHULbI ALU (427) cornacHo
OaHHbIM Ha CTp. 8 1 3aduKcnpyite WTUHTOM
(KpyTAWMIA MOMEHT 2,5 + 0,25 Hm).

LLIC > 400 < 750

30 3akpenute 6aNKOHHYIO 3aLLENKY (31EMEHT CTBOPKH).

LIC > 750 < 2400

31 YctaHOBUTE 3anopHble naacTuHbl (505) cornacHo AaHHbIM

Ha CTp. 8 1 3adUKCUpPYINTE KaXKayto WTUdTOM
(KpyTAWMIA momeHT 1,5 £ 0,25 Hm).

OKOHYaHMe MOHTaXa
32 YcTaHOBUTE CTBOPKY Ha pamy.

33 BbIpOBHUTb CTBOPKY.

34 OTKpoMTe CTBOPKY M 3aTAHUTE LWAMHAPUYECKME BUHTbI
Ha onope neTau (KpyTawmit MomeHT 2,5 + 0,25 Hm).

35 MNpoBepbTe PYHKLMOHNPOBAHNE OKHA.

36 Mpu HEOBXOANMMOCTH OTPEryANPYIATE NPUMKUM CTBOPKM C
MOMOLLLbIO 3KCLLEHTPUKOBBIX Land.

HasewwmBaHue Pppamy>KHbIX HOXKHULL
37 OtoaBuHbTe duMKcaTop ynopa (429)
(Puc. 1).

38 BcTaBbTe 3aKienky dpamyKHbix HOXHUL, ALU (427) B
npesycMOTPEHHYIO Hanpasasatowyto (Puc. 1).

39 Pasbnokupyite pukcaTop ynopa (429)
(Puc. 2).

40 BcraBbTe ¢uKcaTop (428) B npeayCMOTPEHHbIN AN HEro
nas v 3adpukcupyuTe (Puc. 2).

6/8 03.2020

SIEGENIA

H48.5200LS028RU-02



Pa3smepbl cTBOPOK ALU 5200
—Eg 1-cTB. NpAMOYronbHasa OTKMAHAA
OTKMAH.

p.1/p.2
(cxema oTBepcTUii A4NA PyUKU)

(LUC > 1020)

LiC > 1020
S3=1C/2-430 _ | ’ S3=1IC/2-430 _ |

X+5,5

pilpz Bt W

X+ 56,5

LIC > 1020

p.3/p.4

?4,2

BC (BbICOTa CTBOPKM)

MuH. 93V

LLIC (WwmnpurHa cTBOPKM)

1) B obaacmu npoxoda nemesns ciedyem ydaaums yraomHumesns Hanaaea (MuHUmManbHelli 3a3op 4 mm)

H48.5200L5028RU-02 SIEGENIA 03.2020 7/8



ALU 5200

Pa3smepbl Ha pame

1-cTB. NpAMOYroNbHanA OTKMAHaA

OTKMAH.

LIC/2 - 63 (LUC > 750 < 1020)

A

[C/2 - 112 (LUC > 1500)

324 364
(LUC > 1020) (LUC > 1020)
‘ﬁ [O1] L O] O] T‘
K
(LWC > 1020)
a3 Le }
| Y —Y
ey Uil
B n © p
i T 5 “ 5
T <t >
. \1 © S
/ 10 = =
_'.i == — RN .
__l 5
L I ~ a0 ||
) 7 g Pasmep X: cm. Tabnmuy Ha cTp. 7
= g
| §
~ 51@5 J) e
I
\ n| &
| al
-l o
I
/. -
18
1 15 E
I
o
“g Y-Y
3 A0004 =
= MoaknagHas nnacTuHa (nos. 858)
[ —
=
1= - =
L N
YKasaHue:

yAanuTe ocTaTku Knes
B yr/ax pambl.

1) MoHmaxc cpedHuUX u 00MoaHUMesbHbIX MPUHUMO8 CM. Ha cmp. 3.

8/8

03.2020

SIEGENIA

H48.5200LS028RU-02



